
В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области предъявлено обвинение 37-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в марте 2013 года обвиняемый находился в автомобиле знакомого еще с одним местным жителем. В какой-то момент между двумя пассажирами произошла ссора и обвиняемый, ударив ножом 37-летнего мужчину, вышел из машины и скрылся. Водитель автомобиля, испугавшись произошедшего, вытащил раненого мужчину и уехал. Однако анонимно вызвал «скорую помощь», объяснив, где лежит раненый. Врачами потерпевший был доставлен в больницу, где через некоторое время от полученных ранений умер. В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий обвиняемый был задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835150>